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Vježba 

 

ZADATKE RJEŠAVAJ U BILJEŽNICU!       

 

Zad 147., str135. Koje se od razlomaka može zapisati u obliku prirodnog broja? 
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Razvrstaj prvo te razlomke na sljedeći način: 

Pravi razlomci  

Nepravi razlomci 
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Zatim za neprave razlomke provjeri kojima se može brojnik podijeliti s nazivnikom i učini to. 

Npr. 
18

3
  = 18 : 3 = 6 

Učini tako i za sve ostala razlomke u kojima se to može učiniti. 

Zad 149., str136. Odredi x. 

a) 
x

2
 = 10 

x : 2 = 10 

x = 10 ∙ 2 

x = 20  Na isti način riješi preostale podzadatke. 

 

Zad 153., str137. Pronađi parove koji imaju jednaku vrijednost. 

 

Uputa: Neprave razlomke pretvori u mješovite brojeve. Mješovite brojeve pretvori u razlomke. Tako će 

nastati parovi. Npr. 

15

8
 = 15 : 8 = 1 

7

8
   

 

2 
1

7
 = 

14+1

7
=  

15

7
  Za ostale brojeve napravi slično. 

 

Zad 110., str127. Organizatori koncerta odlučili su da 15 % od cijene ulaznice ide u humanitarne svrhe. Na 

koncertu je bilo 2850 gledatelja. Ako je cijena ulaznice 30 kn, koliko novaca ide u humanitarne svrhe? 

 

Zad 112., str127. Morska voda sadržava 50 ‰ soli. Izrazite udio soli u obliku razlomka. Koliko soli ima u 

40 litara morske vode? 


